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Centro de Ciências Agroveterinárias – CAV
Direção Geral




Edital Nº  005/2017/CAV


Abre inscrições, fixa datas, local e normas para o Programa de Internato Voluntário do Hospital de Clínicas Veterinárias Prof. Lauro Ribas Zimmer - HCV-CAV-UDESC, nas áreas de Clínica de Grande Animais, Fisiatria Veterinária e Medicina de Animais Silvestres.


O Diretor Geral do CAV, Prof. João Fert Neto, com base na Resolução 75/2013-CONSUNI, torna público para os interessados, que estão abertas as inscrições para o Internato Voluntário do Hospital de Clínicas Veterinárias - HCV-CAV-UDESC nas áreas de Clínica de Grandes Animais, Fisiatria Veterinária e Medicina de Animais Silvestres, conforme segue:

1. DO PROGRAMA:
O Internato do Hospital de Clínica Veterinária Prof. Lauro Ribas Zimmer (HCV) tem como finalidade complementar a formação universitária em relação à prática profissional, possibilitando ao Acadêmico do Curso de Medicina Veterinária do CAV/UDESC o seu aperfeiçoamento na área de exercício da profissão, mediante programa de atividades a ser desenvolvido junto aos serviços integrados do HCV-CAV-UDESC, sob a supervisão do Corpo Docente pertencente ao Colegiado Técnico do HCV-CAV-UDESC.

2. DAS INSCRIÇÕES:
2.1  Início: 01/03/17
2.2  Término: 10/03/17
2.3  Local e horário: Secretaria do HCV, das 13:00 h as 19:00h com Luciano Schweitzer ou por envio eletrônico dos documentos digitalizados ao e-mail luciano.schweitzer@udesc.br.
2.4  Requisitos: Estar regularmente matriculado no Curso de Medicina Veterinária do CAV-UDESC. Estar cursando (no momento da inscrição) da quinta a nona fase do Curso de Medicina Veterinária do CAV-UDESC
2.5  Para a vaga de Fisiatria, é necessário ter realizado estágio por no mínimo 6 meses no referido setor

3. DA DOCUMENTAÇÃO:
3.1  Curriculum vitae 
3.2  Histórico escolar (com reprovações, caso existam)
3.3  Comprovante de matrícula do semestre na UDESC
3.4 Cópia de RG e CPF
Obs.: Todos os documentos deverão ser apresentados em fotocópia, com a presença do original.

4. DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO:
a. Entrevista individual, realizada pelo responsável do setor da referida vaga, atribuindo-se nota de 0 a 10, com peso igual a três;
b. Avaliação do Curriculum Vitae e do histórico escolar de curso de graduação, atribuindo-se nota de 0 a 10, com peso igual a dois.
c. Data da entrevista: a definir. Os candidatos devem procurar os responsáveis das áreas de interesse conforme descrito abaixo entre os dias 13 e 14 de março para definição da data da entrevista.

[bookmark: _GoBack]Clínica de Grandes Animais: Professor Joandes Henrique Fonteque
Medicina de Animais Silvestres: Professor Aury Nunes de Moraes
Fisiatria veterinária: Professor Fabiano Zanini Salbego

d. Local da entrevista: Biblioteca do HCV.

5. DAS VAGAS:
	Serão destinadas 02 (duas) vagas para o Internato Voluntário em Fisiatria Veterinária.
	Serão destinadas 04 (quatro) vagas para o Internato Voluntário em Clínica de Grandes Animais.
	Será destinada 1 (uma) vagas para o Internato Voluntário em Medicina de Animais Silvestres.
6. ACADÊMICOS SELECIONADOS:
a. Deverão apresentar seguro de vida para o período de atividades do Programa de Internato;
b. Os acadêmicos do Internato-HCV-CAV-UDESC desempenharão suas atividades de segunda a sexta-feira das 08:00 as 18:00 horas, exceto os horários de aulas práticas e teóricas correspondentes as fases em curso. No período noturno, finais de semana e feriados desenvolverão atividades em sistema de plantão, de acordo com os critérios estabelecidos pelo professor responsável pela área em questão;
c. Expedir-se-á certificado de participação aos acadêmicos do Internato-HCV-CAV-UDESC a cada semestre cursado. O certificado será emitido pelo HCV, constando no mesmo a seguinte afirmação: Participou do Programa de Internato-HCV-CAV-UDESC, com o período e carga horária total;
d. Início do Programa: 20/03/17
e. Término do Programa: 31/07/17


		                        Lages, 01 de março de 2017.

Prof. João Fert Neto
Diretor Geral – CAV/UDESC
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